

中国再次拒绝日本就中国渔政船赴钓鱼岛所提抗议 强烈不满日干扰中方公务船巡航

据中新社电 中国外交部发言人刘为民13日在例行记者会上就日方抗议中国渔政船再次进入钓鱼岛附近海域一事作出回应,称中方拒绝日方提出的抗议,并对日方船只干扰中方公务船执行公务表示强烈不满。

7月12日中国渔政船再次在钓鱼岛附近海域巡航。日本内阁官房长官藤村修就此称,日方已就中国渔政船再次进入钓鱼岛黄尾屿附近海域向中方提出抗议。对此,刘为民在13日的记者会上说,钓鱼岛及其附属岛屿自

古以来就是中国的固有领土。中国渔政船前往中方管辖海域是执行正常公务。“中方拒绝日方提出的抗议,并对日方船只干扰中方公务船执行公务表示强烈不满。”刘为民说。

荷兰人建造真实版“诺亚方舟”



据新华社电 7月12日,游客们参观停靠在荷兰梅尔韦德河畔的“诺亚方舟”。据介绍,荷兰人豪依博斯和家人一共用了3年来建造这座方舟。方舟所用材质、结构和每一处细节都完全依照圣经上有关诺亚方舟的描述。这艘“方舟”长133米,宽22米,高13.5米,总容积相当于520多节标准铁路货运车厢,足以容纳超过12.5万只普通绵羊大小的动物,是目前世界上最大的木质船。

俄反对可能导致对叙动武新决议草案

据新华社电 俄罗斯副外长加季洛夫12日在莫斯科说,俄罗斯不会接受西方国家递交给联合国安理会、可能导致对叙利亚动武的新决议草案。加季洛夫在接受采访时表示,俄方认为应该继续推动落实上月底在日内瓦举行的叙利亚问题国际会议达成的共识,所有各

方都应该与叙利亚政府和反对派同时开展工作,这是可能开启政治对话的唯一途径。加季洛夫说,本周有几个叙利亚反对派代表团访问莫斯科,一些反对派坚持把叙利亚总统巴沙尔从谈判中排除,这种态度使得叙利亚难以进行全国政治对话。叙利亚反对派“叙利亚全国

委员会”11日向俄方表示,只有在巴沙尔离职后才愿意开启对话。美国、法国、英国、德国近日向联合国安理会提交了新的涉叙决议草案。草案称,如果叙利亚在10天之内拒不执行,安理会成员国可按照规定对叙利亚采取包括经济制裁、断绝外交关系和动用武力在内的各种制裁措施。

阿拉法特病历曝光,最后时刻不断呕吐

据中新社电 据外媒报道,一份巴勒斯坦前领导人阿拉法特的病历12日公布。病历显示,阿拉法特去世前一个月时健康状况突然恶化,他不断呕吐和腹泻。这份病历是阿拉法特去世前一直照顾他的医生所写。这名医生如今已飞抵法国,参与调查阿拉法特的死因。根据这份病历,阿拉法特并没有患那些老年人常患的糖尿病或其他慢性疾

病。他不抽烟,体重68公斤,在服用治疗身体震颤的药物,体内有结石,还患有白癜风。从2004年10月11日开始,阿拉法特身体突然恶化。他在晚餐后两个小时呕吐,医生初步诊断认为其患上病毒性肠胃炎。但在服用药物后,阿拉法特持续性的呕吐和腹泻并无缓解,于是他在2004年10月29日被空运至法国军方医院,但于十余天后医治

无效死亡。一名以色列专家在了解这份病历后表示,阿拉法特的早期症状并不完全符合病毒性肠胃炎。但他否认阿拉法特的死因与钡中毒有关。此外,继巴勒斯坦民族权力机构9日正式邀请瑞士专家为阿拉法特验尸后,阿拉法特遗孀苏哈次日表示将在法国依靠法律手段调查丈夫死因。

天文学家观测到宇宙“鬼城”

据新华社电 如果说星系是恒星居住的“城市”,那么宇宙中还有这样的“鬼城”——没有恒星的黑暗星系,它们由于没有恒星不发光,极难被观测到。新一期英国《皇家天文学会月刊》登载报告说,天文学家首次直接观测到了这样的黑暗星系。据介绍,黑暗星系的主要成分是气体,它们还没有形成自己的恒星。一个国际天文学家小组本次报告说,他们首次直接观测到了黑暗星系的存在。研究人员利用欧洲南方天文台的甚大望远镜,观察了一个类星体附近的宇宙空间。这个类星体会发出强烈的紫外线,黑暗星系中的气体受到照射后,会发出微弱的荧光,通过观察和分析这种荧光,研究人员确认了12个符合黑暗星系特征的目标。

★中国香港同仁医院首次公布静脉曲张保密配方★

静脉曲张 一擦就灵

酸、痛、胀、沉、瘙痒、麻木……多少个日夜的煎熬,静脉曲张就像一个无形的魔爪禁锢着我们的身体和灵魂。每天有多少工作者失去了劳动能力;又有多少患者不得以进行了手术……对于静脉曲张,常规的治疗方法要么根本起不到治疗作用,要么费用高昂容易复发,要么痛苦不堪,对身体造成莫大的伤害。难道

真的没有一种好的方法,能够快速有效治疗静脉曲张呢? **同仁拔毒通脉法巧治静脉曲张** 据悉,目前我国对下肢静脉曲张最好的治疗方式,就是拔毒通脉法即是运用非口服药物、非手术治疗的方式,通过纯中药来刺激皮肤、黏膜、经络、穴位、肌肉、筋骨等以达到根治静脉曲张的新疗法。拔毒通脉法在我国有着悠久的历史,而作

为百年老字号的中国香港同仁医院则是在建院之初便依靠此方救治一方百姓,忆往昔,早年在同仁药铺门前,每天求诊的患者无数,同仁医院本着救死扶伤的院训,无倦施药,随治随走,来时靠人背,当场治后下地走的患者更是笔笔皆是,故此同仁药铺的静脉曲张药方誉满天下。 **同仁医院开出静脉曲张第一方** 如今中国香港同仁医院凭借中

医药几千年对脉管病的治疗优势和进展,将祖方发扬光大,将紫花槐、车前子、三七、藏雪莲等32味中药秘制成药,创造性的命名为静脉曲张的专用药——克脉王。不手术,不吃药,克脉王运用百年拔毒通脉法,通过透皮给药的方式,快速修复坏死的“血管网”和“神经网”,真正实现“透皮肤、修黏膜、通经络、灸穴位、生肌肉、强筋骨”的六大完美功效!

百万患者献身说法:
奇! 轻轻一擦 “蚯蚓腿”瞬间改善了
我是一名专卖店的导购员,每天要站立多个小时,两年下来,腿上像“蚯蚓”一样的血管,居然扩大到手掌大小,我对手术很害怕,后经大夫介绍,使用了“克脉王”,轻轻一擦,凉嗖嗖的,明显能感到药在往肉里面钻,也就3,5天功夫,成团的蚯蚓慢慢舒展开了,1个周期下来,神奇般的改善了,真是太神奇了!



惊! 烂腿欲手术 擦了克脉王 居然保住了
曾经上过山下过乡的刘老汉,近年来患上了下肢静脉曲张,起初还不太在意,可后来越发严重,甚至到了手术的危险,儿子看在眼里,急在心上,后经专家介绍用上了中国香港同仁医院的“克脉王”,擦了短短1周期,效果就出奇的好,溃烂面开始愈合了,真是没想到啊,快手术的腿居然保住了。



克脉王适用人群
第1种人:青筋凸起、疼痛、痒热、肿胀者;
第2种人:下肢发凉怕冷者;
第3种人:怕手术,及久治不愈反复发作者;
第4种人:病情严重导致肤色变黑者。

■蚯蚓腿 炸筋腿 老烂腿…… 静脉曲张 终于有了专用药

我国第一个静脉曲张专用药
多年来,我国治疗静脉曲张的传统方法由于缺乏技术支持、缺乏药材搭配指导,在疗效上很难有明显效果!特别是对中、重度的静脉曲张,普通疗法不但不能有效控制病情,而且在不科学的刺激之下,会起到严重的副作用。
克脉王是我国专门治疗静脉曲张的专用药,实现了静脉曲张的专病专治,一病一药,目前已经进入正规医疗系统,大多数医院和药房都把克脉王第一个推荐给患者!
珍贵药材确保效果非常显著
克脉王的效果显著、能够快速消除曲张、解除疼痛,就是因为它

的药物成分非常好!克脉王选用的中药材完全来自中国云南八卦山,那里气候极端、冬冷夏热,所生中药植物都是吸取天地精华!八卦山药材的药效,比普通中药材效果高出数十倍,难怪在治疗



静脉曲张方面,克脉王具有这么大的效果!
不怕曲张重 越重越管用
克脉王的药物成分,不但药效强,而且还有促进皮肤愈合、促进血液排毒、促进血管回缩的辅助治疗效果!这可以说是我国最好的静脉曲张治疗产品!
很多患者担心自己的静脉曲张病情太重,很难再康复了。克脉王研发专家介绍:克脉王基本上是针对中、重度静脉曲张患者研发的,由于药效强,保证中度患者2周期逐渐康复,重度患者3-4周期逐渐康复!

中国香港同仁医院 静脉曲张专用药 克脉王
★静脉曲张 脉管炎 一擦就好★
康复热线 0551-3248681 买3赠1 买5赠2
经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)、光大药房(望江宾馆楼下) 市内免费送货